
 

Αθήνα, Ιανουάριος 2020 

Αγαπητοί φίλοι, 

Αφού σας ευχηθούμε για το νέο σχολικό έτος μια ευχάριστη και δημιουργική χρονιά, θα 
θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η αξιολόγηση του προγράμματος που υλοποιήσατε κατά το 
σχολικό έτος 2018-19 και μας αποστείλατε, έχει ολοκληρωθεί. 

Αρχικά, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη συμμετοχή σας στο Διεθνές Δίκτυο 
«Οικολογικά Σχολεία», ελπίζοντας να αποτέλεσε για εσάς μια ευχάριστη και χρήσιμη εμπειρία 
που θα επιθυμούσατε να συνεχιστεί και στο μέλλον. 

Όσον αφορά στην εργασία σας, παραθέτουμε παρακάτω την άποψη της συντονιστικής 
επιτροπής που την αξιολόγησε: 

Από την αναφορά που στείλατε, φαίνεται ξεκάθαρα η εφαρμογή των μεθοδολογικών 
βημάτων του προγράμματος. Έχει συγκροτηθεί περιβαλλοντική επιτροπή, κάτι που 
αποτελεί ένα από τα βασικά βήματα  του Προγράμματος.  

Το πρόγραμμα που εκπονήθηκε διαπνέεται όχι μόνο από μεράκι, αγάπη και 
ενθουσιασμό αλλά και από  πρωτότυπες και καινοτόμες προσεγγίσεις, από ποικίλες 
διδακτικές μεθόδους, με δραστηριότητες που πετυχαίνουν την ευαισθητοποίηση των 
μαθητών/τριών πάνω στην αξία της μείωσης του οικολογικού αποτυπώματος του 
σχολείου μέσω της σωστής διαχείρισης των απορριμμάτων, τις βιώσιμες μετακινήσεις 
και την προστασία της βιοποικιλότητας  . Η στοχοθεσία υπήρξε ολοκληρωμένη και 
καλύπτει γνωστικούς, κοινωνικούς,  και συναισθηματικούς στόχους. Δυνατό σημείο η 
εμποκή με μια τόσο μεγάλη ποικιλία εκπαιδευτικών φορέων καθώς και η συνεργασία  
με τον Δήμο . Το φωτογραφικό υλικό αναδεικνύει τις εξαιρετικές δραστηριότητες που 
έγιναν στο πεδίο και την ενεργή συμμετοχή των μαθητών/τριών. Παράδειγμα αποτελεί 
η ουσιαστική έρευνα που έγινε στο σχολείο με αποτύπωση της υπάρχουσας 
κατάστασης σχετικά με τα σκουπίδια και η επίμονη δέσμευση στην αλλαγή συνηθειών 
και καταναλωτικών προτύπων με εκπαίδευση της ίδιας της οικογένειας καθώς και η 
ενασχόληση με τις βιώσιμες μετακινήσεις και τα αειφορικά διατροφικά πρότυπα  . Η 
καλοσχεδιασμένη δημοσιοποίηση εμπλέκει την κοινότητα που εμπνέεται από το 
παράδειγμά σας .   
Θερμά συγχαρητήρια για την εξαιρετική δουλειά σας ! 

 

Ολοκληρώνοντας, θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι το Δίκτυο «Οικολογικά 
Σχολεία» θα είναι δίπλα σας, υποστηρίζοντας τις προσπάθειές σας να ευαισθητοποιήσετε 
τους μαθητές/τριές σας σε θέματα σχετικά με το περιβάλλον και να συμβάλλετε με τον 
τρόπο σας στη διαμόρφωση συνειδητών και υπεύθυνων μελλοντικών πολιτών.  

 



 

Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής του Δικτύου, 

                                                               
 

 

Χριστίνα Θεοδωρίκα                                               Θεοδώρα Πολυζωίδου 

 
Υπεύθυνες Συντονισμού Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 

Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ) 

 

 Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου:  

1. Πρόεδρος: Βαρβάρα Πετρίδου, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/νσης Β΄/θμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας, 2. Αντιπρόεδρος: 
Σταμάτης Σκαμπαρδώνης, Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης, 3. Γραμματέας:  
Αντιόπη Φραντζή Διευθύντρια 70ου Δ.Σ. Αθηνών, 4. Ταμίας:  Βαρβάρα Βορύλλα, Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/νσης 
Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, 5. Μέλος: Εκπρόσωπος ΥΠΑΙΘ., 6 .Μέλος: Κώστας Καρτάλης, 
Αναπληρωτής Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Τμήμα Περιβάλλοντος, 7. Μέλος: Μαρία Δημοπούλου, 
Υπεύθυνη Π.Ε Δ/νσης Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας, 8. Μέλος: Αντώνης Ντάνης, Υπεύθυνος ΚΠΕ 
Μουζακίου, 9. Μέλος: Μαριάνθη Γιαννακοπούλου, Εκπαιδευτικός, Δημοτικό Κολλέγιο Αθηνών 


